



vacature

Mobiele begeleider en begeleider
Inclusief wonen
prestatiebreuk 28/38 

Taakomschrijving

· Samen met je collega sta je in voor de begeleiding van 4 cliënten die zelfstandig en inclusief wonen in het centrum van Peer.
· Daarnaast  biedt je mobiele begeleiding aan huis bij personen die zelfstandig wonen of in een gezinssituatie in Peer en omstreken. 
· Je streef naar het welzijn van elke cliënt in de geest van de opdrachtverklaring. Hierbij ben je in staat de ondersteuningsbehoefte van de cliënt te onderkennen, zelfstandig de ondersteuning te plannen, te coördineren, te verlenen en te evalueren.
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· Diploma: jeugd- en gehandicaptenzorg, leefgroepwerking, orthopedagogie, ergotherapie, maatschappelijk werker of gelijkwaardig
· Beschikken over een grote affiniteit voor personen met een mentale beperking.
· Competenties: een positieve  ingesteldheid, zelfstandig  werken, flexibel handelen, oplossingsgericht denken, netwerkverbindend werken, verbindend communiceren, verantwoordelijkheid nemen, je grenzen kennen en kunnen aangeven, …
· Kennis over eerstelijnszorg, verwijzers, reguliere diensten en een brede kijk op het zorglandschap is een pluspunt!

Aanvang en kandidaatstelling
· 
· Tijdelijk contract tot 31/12/20 met mogelijkheid tot verlenging.
· Verloning volgens barema.
· Aanvang is nader te bepalen en in onderling overleg. 
· Kandidaatstelling bij Rik Grevendonk rik.grevendonk@monsheide.be uiterlijk tot 15 juni.

Voor meer info: Geert Van der Aelst, 011/34.04.73, geert@monsheide.be 
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monsheide Zorgaanbieder vergund door het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap.




